

(Törleszt.)

— **Tírf aranyat, ezüstöt, pénzeket, legmagasabb áron vesz Tóth órás, Kőlcsey-u. 7.** 972

— **Árad a Tisza.** Az időjárás hűvösre fordultával a minimálisra lepadt Tisza most újból áradni kezd, úgy, hogy remény van rá, hogy a napokban ismét megindulhat a Csongrád—Szolnok közötti hajóforgalom, amelyet a nyári kánikulában beszüntettek.

— **Aranyért, briliánsért legtöbbet fizet Gáspár Ferenc Kőlcsey-u. 2.** 726

— **Jogi szeminárium Szegeden.** Dr. Kállay Zoltán e téren legrégebb és legmegbízhatóbb intézete a kolozsvári egyetemnek Szegedre történt áthelyezésevel kapcsolatban működését Szegeden, Pallavicini-utca 3. sz. a. megkezdte. Az intézet a legkisebbben készült elő az összes jogi vizsgálatra, valamint az egyetemes ügyvédi és bírói vizsgára. Jegyzetbírlet. Rekapituláció. Értekezés egész napon át.

— **Megrágalmazott zenetanár.** Pécsi Károly hegedűtanárról írtunk a múltkor, egy zenebizottsági ülés alkalmából és az ott elhangzó megjegyzéseket híven regisztráltuk. Az egyik bizottsági tag ur megjegyzése alapján megemlítettük azt, hogy Pécsi Károlyról a bizottság olyan információkat kapott, melyek szerint a kommunai alatti viselkedése miatt hazafisága kifogásolható volna. Pécsi Károly egy Szegeden lakó barátja útján értesült erről és egy bizonyítványt küldött hozzánk betekintés végett, mely azt ta usítja, hogy Pécsi Károly főhadnagy a H. M. 60. ügyosztályába teljesített szolgálatot s magatartása hazafias szempontból kifogás alá nem eshetett. Ehhez mi csak azt fűzzük, hogy mi Pécsi Károly urat nem ismertük és amikor róla a nehezmenyezett megjegyzést megírtuk, csak a hallottakat adtuk közre; mindazonáltal készséggel helyet adtunk helyreigazításának.

— **Briliáns és arany ékszereket, ezüst és arany pénzeket a legmagasabb napi áron vesz Mühlhoffer ékszerész, Kárász-u. 2.** 873

— **Fakitermelő munkásokat keresnek** A szegedi munkaközvetítő hivatalnál nagyszámú más más fakitermelésre jelentkezhet. A kitermelési munkálatokat Debrecen közelében kell végezni.

— **A szegedi tanítók öröme.** A kultuszminiszter rendelete a szegedi tanítók járandóságait ezúton nem a minisztérium számvevősege, hanem a pézügyigazgatósághoz beosztott számvevősege utálja ki. Az intézkedés a szegedi tanítói körben nagy örömet okozott már azért is, mert így remélik, hogy ezután nem kell hónapokat várni a fizetésekre, mint ahogy ez eddig — a minisztérium számvevősegeinek túlterheltsége miatt — állandó panasz tárgyát képezte.

— **Becsey Károly lakását lefoglalta a lakáshivatal.** Sehogyan sem szép mesterség lakáshivatali elnöknek lenni. Ha gyászlobogót lenget valamely épületen a szél, a lakáshivatal elnökének nem is lehet más gondolata, minthogy azonnal lefoglalja az elhunyt lakását — mondjuk — valamelyik még lakástalan egyetemi tanár részére. Így történt ez a tegnap elhunyt dr. Becsey Károly 5 szobás lakásával is, melyből 3 szobát már az enlített célra lefoglaltak a lakáshivatal emberei. Két szobát az ügyvédi iroda céljaira hagytak meg. Itt említjük meg azt is, hogy az átván maradt kitűnő ügyvédi irodát ifj. dr. Csermák Ernő, az elhunyt unokaöccse fogja tovább vezetni, aki ezelőtt 2 hónappal tette le az ügyvédi vizsgát.

— **Mi lesz a Kőlcsey-utcai forgalommal?** Megírtuk nemrég, hogy a város, illetve az államrendőrség a Kőlcsey-utcai villamosvasuti vonal szükségessé vált javítási munkálataira való tekintettel, a kocsiforgalmat ezen az utvonalon egy-két napra beszüntette. A munka már egy hét óta folyik a Kőlcsey-utcának a Royal szálló előtti részén és a kanyarodóknál és természetesen a kocsiforgalom is szűnhet. Miután a közbiztonság szempontjából igen fontos, hogy a rend mielőbb helyreállítsák, Berzeneczy főmérnök ma megsürgette a felbontott utca mielőbbi helyreállítását. A villamosvasut azzal védekezik, hogy nem tudja mindeddig a megrendelt cementet megkapni és ezért nem áll módjában az utca felbontott kövezetét helyreállítani.

— **Lakást az egyetemi hallgatóknak!** Egy és két személyes butorozott szoba ajánlatokat még elfogad az egyetemi hallgatók lakásközvetítőbizottsága Berzsenyi-utca 1/b., földszint 3. alatt dé. után fél 3 és fél 4 között. Közvetítés díjtalan.

— **A brüsszeli léghajóverseny.** A szegedi államrendőrség a belügyminisztériumból távirati értesítést kapott, hogy amennyiben, a folyó hó 16-án Brüsszelben megtartandó szabad léggömb-verseny valamelyik résztvevője Magyarország területén volna kénytelen leszálni, vele szemben a rendőrség né tanusítson ellenséges magatartást, hanem támogassa és esetleges leszállásáról a legforgalmi osztálynak és a belügyminisztériumnak tegyen jelentést.

**SZÍNHÁZ**

**HETI MŰSOR:**

Szerda: *Luxemburg grófia.* A) 2.  
Csütörtök: *Az ördög.* B) 4.  
Péntek: *Szép Heléna.* A) 5.  
Szombat: *Szép Heléna.* B) 5.  
Vasárnap délután: *Tót leány.*

\* **Szerepváltás.** Az *Ördög* címszerepét *Bihari László* játssa.

**Egy futballjátékos megőrült, mert az ellenfelének eltörte a lábát.**

SZEGED, szeptember 21. (Saját tudósítónktól.)

A lapok sportrovatainak beszámolóiból ismeretesek azok a gyakori balesetek, melyek a veszélyes játék hevében, gyakran a játékosok durva akcióiból származnak. Legutóbb két budapesti reprezentatív játékos oly sze encsétlenül futott egymásnak, hogy az egyik eltörte a lábát. A másik játékos azóta alig mer a labdába rugni, mert fél, hogy a labda helyet az ellenfél lábszárába rug. A Magyar Labdarúgók Szövetsége, — mint gyakran olvassuk — szigorú vizsgálatot indít minden ilyen esetben, ez azonban nem vezet mindig eredményre, mert hiszen a balesetet előidéző játékos gyakran nem is okozható a szerencsétlen összefutását.

Az ilyen természetű és sajnos gyakori esetek közül is kiválik az Arad és Temesvár városok közötti futballmérkőzés adott keretét. Egy *Frech* nevű temesvári játékos oly szerencsétlenül rugta meg az egyik aradi futballistát, hogy annak lábszára kettétörtött.

A baleset után Frechen az elmezavarodottság tipikus tünetei mutatkoztak. Állandóan hallucinált és mindig hallani vélte az eltört láb borzalmas recsegését. Hozzáátartozói hiába vigasztalták, hogy a balesetért ő nem okolható, nem használt semmit. A szerencsétlen futballjátékos annyira szívére vette a dolgot, hogy állandóan félrebeszél és utóbb már dühöngeni kezdett. Hozzáátartozói bevitték az elmeógyógyintézetbe, ahol kezelés alá vették.

**Miért szüntették meg az adódetektiveket?**

BUDAPEST, szept. 21. (Saj. tud.) Az adódetektivek intézményének felállítását a pénzügyminiszter rendeletileg visszavonta. A felfüggesztésre vonatkozólag a *Magyar Hírlap* a következőket írja:

A pénzügyminiszter nem is tudott a *rendelet készüléséről* és kiadásáról. A rendeletet Kállay, Csury és Fritz készítették és felhatalmazást is kaptak az aláírásra. Így történt, hogy a pénzügyminiszter nem tudott a rendeletről. A minisztert kellemetlen helyzetbe hozta a rendelet és a *legereyesebben tiltakozott a rendelet ellen.* Tilakozásában kifejezésre juttatta, hogy a belügyi és igazságügyi miniszter a rendelettel bele nyult az ő hatáskörébe, amihez pedig egyáltalán nem volt joguk. Ezek után sielett a pénzügyminiszter az adóellenőrző detektivekről szóló rendeletet visszavonni.

**Tüzifa és kőszén a TÖZEG-SZÉN**

helyeit a legolcsóbb, leggazdaságosabb és legjobb tüzelőanyag a m. kir. földmívelési minisztérium telepeiről. Vezérképviselő: **Bach Jenő és Testvére.** 351

Kapható: **Bach Jenő és Testvére** fatelepein. Telefon 168.

**Dacára a drágaságnak**

olcsó áron most is szeresheti be őszi és téli kötött kabát, szvetter, harisnya és keztyü szükségletét

**LAMPEL és HEGYINÉL**  
Püspök-bazár. 998

**Tőzsde.**

SZEGED, szeptember 21.  
Szegedi értéktőzsde: Kötés csak máskában (620) jött létre.  
Szegedi árutőzsde: Kötés nem jött létre.  
Budapesti záróárfolyamok: Lei 635-000, marka 6.40-0.00, font —, fr. frank 42.00-00.00, sv. frank —, —, dollar 655-667, Napoleon 2390-2100, lira 24.00 —, rubel 0.42-0. —, sokol 7.45-0.00, kor. dinár 11.50-00.00, fr. dinár 0. —-0. —, leva —, osztrák 41.00 —, L. marka 12.25-13.25

A mai értéktőzsdén a valuták és az értékpapírok ugrásszerűen emelkedtek.

ZÜRICH, szeptember 21. (Nyitás) Berlin 6.36, New York 681, Milano 2424, Bukarest 5.50, Budapest: 0.96, Varsó 13, Prága 6.85, Bécs 52, osztr. bélyegzett 38, Zagráb 260.

**Dinár, Dollár, Lei,**  
mindennemű 877

**PÉNZEK vétele és eladása**  
KAROLYI-UTCAI KROÓ BANK- ÉS VÁLTÓÜZLET

I. ker., Károlyi-utca 2. és Feketesas-utca 8. sarok, volt Feketesas-kávéházzal szemben.

**PÉNZTÁRI ÓRA EGÉSZ NAP.**

13-33 a SZEGED telefonszáma.

Szerkesztik: Dr. SZILASSY CÁSAR és VERMES ZRNO  
A szerkesztésért felelős: Dr. SZILASSY CÁSAR.  
Laptulajdonos: „SZEGED” lapkiadóvállalat r.-t.

**Hulladék sárgarezet,**  
vöröszáraz ismét vásárol minden mennyiségben SZVATON ÉS KUCSES  
műszaki és elektrotechnikai vállalat 830  
SZEGED, Tisza Lajos-körút, Püspök-téri bazár.

**Üzemeltetés, kényelmes bérautók a Sas-garageban**

éjjel-nappal kaphatók. Telefon 11-34.

Ha gyorsan és szépen akarja harisnyáit fejeltetni, a **Stefánia kötödébe** menjen, hol új harisnyák is jutányosan készülnék. **Batthyányi-u. 2.** Haass mögött.

**Hófehér CUKOR**

kisebb mennyiségben kapható az **Első Szegedi Cukorkagyárban** Kárász-utca 8. 0000

**BRILLIANSERT,**

ARANYÉRT, 949  
EZÜSTÉRT,  
ÉKSZEREKÉRT,  
ARANY- ÉS EZÜST-PÉNZEKÉRT  
a legtöbbet fizet  
DEUTSCH IMRE Széchenyi-tér 9. Korzó-Mozi-ház.

Az Első Szegedi Cipő-, Csizma- és Papucsipari Szövetkezet mélységes fájdalommal tudatja érdemes jogtanácsosának

**Dr. BECSEY KÁROLY urnak**

folyó hó 20-án váratlanul történt elhunytát.

A megboldogultban szövetkezetünk értékes támaszát veszítette el, aki nemes önzetlenséggel és lelkesedéssel szolgálta Szeged iparosságának társadalmi és gazdasági érdekeit s az iparosszövetkezeli mozgalomnak első zászlóvivői között szerepelt.

Szeged, 1921 szeptember 21-én. 1000

**Emlékét hálás kegyeleffel őrizzük!**